



**COMPTE RENDU**  
**Conseil d'établissement**  
**CFP de Mont-Laurier**  
**8 juin 2021**

**Personnel administratif**

Vincent Mainville   
Éric Thompson   
Sébastien Dufour

**Enseignants**

Lyne Dufresne   
Éric Dion

**Organismes / Entreprises**

Frédéric Houle   
David Bolduc   
Rachel Prévost-Internoscia   
Danny Filion

**Élèves**

Mathieu Villeneuve   
William Lacelle

<b>Résolution</b>			<b>Résumé des discussions</b>
	<b>1.</b>	<b>Mot de bienvenue et ouverture de la réunion</b>  Réunion tenue en Teams	Après constatation du quorum, le directeur de Centre ouvre la réunion.  Heure : 16 h 30
CEFP-20-21-25	<b>2.</b>	<b>Lecture et adoption de l'ordre du jour</b>	Le projet d'ordre du jour se lit comme suit :  <ol style="list-style-type: none"><li>1. Mot de bienvenue et ouverture de la réunion;</li><li>2. Lecture et adoption de l'ordre du jour (résolution);</li><li>3. Adoption, suivi et signature du procès-verbal de la rencontre du 4 mai 2021 (résolution);</li><li>4. Report des sommes des projets particuliers « #89207 Stages humanitaires et #89310 Parachute Kaleido (résolution);</li><li>5. Approbation des règles de vie 2021-2022 du CFP (règlements agenda);</li><li>6. Présentation du budget CFPML 2021-2022 (résolution);</li><li>7. Membres du C.E. pour 2021-2022;</li><li>8. Tour de table;</li><li>9. Questions diverses;</li><li>10. Levée de la réunion.</li></ol>

			<p>Il est proposé par <u>monsieur David Bolduc</u> et résolu :</p> <p>QUE l'ordre du jour soit adopté tel que déposé.</p> <p>ADOPTÉE À L'UNANIMITÉ</p>
CEFP-20-21-26	3.	<b>Adoption, suivi et signature du procès-verbal du 4 mai 2021</b>	<p>Monsieur Vincent Mainville fait un survol du dernier procès-verbal aux membres du conseil.</p> <p>Il est proposé par <u>monsieur Danny Filion</u> et résolu :</p> <p>QUE le procès-verbal de la séance du conseil d'établissement du 4 mai 2021 soit adopté tel que déposé.</p> <p>ADOPTÉE À L'UNANIMITÉ</p>
CEFP-20-21-27	4.	<b>Report des sommes des projets particuliers « #89207 Stages humanitaires et #89310 Parachute Kaleido</b>	<p>La somme du projet particulier <b>#89207 « Stage humanitaire »</b> au montant de <b>4 138 \$</b> soit reportée pour l'année 2021-2022.</p> <p>La somme du projet particulier <b>#89310 « Parachute Kaleido »</b> au montant de <b>40 019 \$</b> soit reportée pour l'année 2021-2022.</p> <p>Il est proposé par <u>monsieur Mathieu Villeneuve</u> et il est résolu :</p> <p>QUE ces sommes soient reportées pour l'année 2021-2022.</p> <p>ADOPTÉE À L'UNANIMITÉ</p>
CEFP-20-21-28	5.	<b>Approbation des règles de vie 2021-2022</b>	<p>Le document sur le code de vie au CFP est présenté aux membres. Ce document comprend tous les règlements du Centre et il se retrouve dans l'agenda scolaire remis à tous les élèves.</p> <p>Il est proposé par <u>monsieur Danny Filion</u> d'approuver ce document.</p> <p>ADOPTÉE À L'UNANIMITÉ</p>

CEFP-20-21-29	6.	<b>Présentation et adoption du budget CFPML 2021-2022</b>	<p>Monsieur Mainville explique en détail le budget 2021-2022.</p> <p>Un surplus de 299 891 \$ est envisagé.</p> <p>Il est proposé par <u>monsieur Frédéric Houle</u> et résolu :</p> <p>QUE le budget 2021-2022 soit adopté tel que déposé.</p> <p>ADOPTÉE À L'UNANIMITÉ</p>
	7.	<b>Membres C.E. 2021-2022</b>	<p>Monsieur Mainville fait la mise à jour des membres pour la prochaine année.</p> <p>Les membres entreprises et organismes continuent leur mandat qui se termine le 30 juin 2022.</p> <p>Les membres personnels du CFP ont terminé leur mandat, nous relancerons le personnel à savoir qui désire siéger pour la nouvelle année.</p> <p>Les membres élèves ont terminé leur mandat, deux autres élèves siégeront pour la nouvelle année.</p>
	8.	<b>Tour de table</b>	<p>Monsieur Sébastien Dufour fait état de la situation de la pénurie des logements et chambres et pensions de la région.</p> <p>Plusieurs futurs élèves se questionnent sur le fait de pouvoir venir étudier au CFPML, car ils ne se trouvent pas d'endroit où se loger.</p> <p>On passe le mot aux membres du conseil.</p>

	<b>9.</b>	<b>Question diverse</b>	Aucune
<i>CEFP-20-21-30</i>	<b>10.</b>	<b>Levée de la réunion</b>	Tous les sujets à l'ordre du jour ayant été traités, il est proposé par Monsieur Sébastien Dufour et il est résolu : QUE la réunion soit levée à 18 h.  ADOPTÉE À L'UNANIMITÉ
<hr/> <p>David Bolduc, Président</p> <hr/> <p>Vincent Mainville, Directeur de Centre</p>			